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Ha No 3% G

ToBapucTBO 3 OOMEKEHOIO
BianoBiganpHicTIO « [ IOHTEM.Y A»
syn. €secena Xapuenxa, 6yo. 55, oh. 53,
M. Kuis, 02088

Tomuiit Onbra OnexcanpiBua
foi+request-47452-2b5b5haa
(@dostup.pravda.com.ua

B ynpasninni  ocsith CosoM’sHCbKOI padionHoi B wmicti Kwuesi aepxannol
anMiHicTpanii po3risinyto iHdopMauiiuui 3amut Tomuii O.0. Big 21.03.2019 No 108-
55(3) mono iHpopmalii, sAKa CTOCYETbCS MUTAHb OpraHizaiil XapuyBaHHS B 3aKJja/l]
3arajbHOl cepeiHbol ocBiTH Ne 71 m. Kuena.

3a pe3yJbpTaTaMu po3MJIsily MoBiomisiemo, o jauctoMm Big 05.03.2019 Ne 108/31-
771 ynpasiinnam ocsiti Cosom’siHcbKol paiionHol B micTi KueBi aeprxaBHol ajMinictpaitii
B Me@XKax KOMIIETEHIII1 3aluTyBauy HaJlaHO BiJIMOBIJII.

Bignmosigno no 3akony VYkpainum «lIpo moctynm mo myGuiunoi iHdopmartiin
HarpaBJIiEMO JIAHUHM 3aIUT Ul PO3IUISAy HaJeKHOMY PO3NOpsSaHUKY iHpopmaril TOB
«IIOHTEM. Y A» nnst po3riisily Ta HalaHHS BiAMOBIN 3 OJJHOYACHUM [OBIOMJICHHSM PO
11e 3aMuTyBava.

Honarok: Ha | apk. B | npum. Ha niepiry ajpecy.

3 oBaror

B.o. HauasnbHUKa é‘ﬁ/ Anina POI'OBA

Haranis Kyxapesa 2422171



From: Tonuiit Onbra OnexcaxapisHa [mailto:foi+request-47452-2b5b5baa@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Thursday, March 21, 2019 8:01 AM
To: zapyt

Subject: IHGOpMABUAHKIA 3aNKT - NAHTEM-Y2 B cneujanisosaniit wkoni Ne71MOBTOPHO 1t

[fo6poro gHa!

Ha migcrasi crareit 1, 13, 19, 20 3akony Ykpainu «1po gocryn Ao nybniunol inpopmaLiii Bin 13 ciuna 2011
POKY, fIKI HaAal0Th NPABO 3BEPTATUCH i3 3anMTamMu 40 PO3NOPASHMKIB iHpopmaLil WOAD HAAAHHA ny6nivHol
iHdopmaui, npowy HaAaTh HacTynHy ingopmatiito (HacTynHi DOKYMEHTH):

1) LUTaTHUA po3KNaA NpaLiBHUKIB TOB "NOHTEM.YA"Conom'aHcekol PAA 8 M.KueBi, AKi NPALIOIOTb Y LLIKOAI
Ne 71

4) [iixoue ABOTUXKHEBE MEHIO (po3bipansun noyepkom) iganbHi csw Ne71 ( 314 nioToro no 28 nwotoro 2019
PP)

5) AcopTumeHT BydeTHol npoayKuii, a came BumiuKa, xN160-6yno4Hi BMPOGK, B WKOAI Ne71 3 BKasaHHAM
Barv Ta BaprocTi.

7) fixa rpaHMyHa TOprosa HalliHKa 3aCTOCOBYETLCA HA GabpuuHy KOHAUTEPCBRY NpoAyKLiI0, iKY PEanisyTs
B Gyderi caw Ne71?

8) [le MOKHa 03HaROMUTHCA i3 3akyniBnAMU TOB, MOHTEM.YA" CONOM'AHCBKOrO P-HY Ha NEUroTYBaHHA DK
s caw Ne717?

3 nosarow,

Tonuitt Onbra OnexkcanapiBHa

Mpotluy HaAaTH BiANOBIAL Y BU3HAYEHMNIt 3KOHOM TEPMIH EI@KTPOHHOIKO NOWTOH.

Lie nosigomnenHn 6yno Hagicnare uepes cant "foctyn 4o Mpasayn", NPUIHAYEHHA AKOTO - HAAAHHA
MOKAMBOCTI TPOMaZAHAM HaCWU/IaTV 3anuTh NP0 ny6aiuny iHpopmauiio 3 NOAANBLOIO ny6nikatlieto Umx
3anuTiB Ta BiAMOBIAEH Ha HUX
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